

# 货车沿路抛撒，害苦环卫工人

## 撒下的沙子等不仅污染环境，还造成安全隐患，盼有关部门严加治理

□记者 杜武文/图

15日，洛阳晚报记者接到群众反映，称沿路随意抛撒现象开始回潮。洛阳晚报记者随即上路查看，发现在市区及周边多条道路上，大货车抛下的石子儿、沙子、泥土、煤块等，不仅污染交通环境，更造成了极大的安全隐患。

15日9时，310国道上清宫段，一辆辆拉沙车经过此处，许多车辆运载量超限，高高的沙堆超出车辆顶部1米多，摇摇晃晃的拉沙车在上坡时，不断撒出沙子，跟在后面的小型车辆躲之唯恐不及。

10时，洛白路上，许多卡车拉着沙子或小石子儿经过，这些卡车不仅运载量超限，还没有任何遮挡措施。有的卡车拉的沙子很湿，沿途不仅“散花”，还给路面“洒水”。路边一名群众说，冬天这些车辆经过这里时洒下的水很容易结冰，在上面行走很危险。

在中州路与玻璃厂路交叉口，泥泞的路面显得很突兀，本该整洁的城市道路上有很多沙石和泥块。定鼎路周公庙段，过往车辆抛撒下的泥土经过反复碾轧，紧紧粘在地面上，洛阳晚报记者在现场看到环卫工人正在吃力地打扫。在跨陇海定鼎大桥附近，长



行驶在310国道上的拉沙车，堆得超出车辆顶部1米多

达数百米的道路上布满了散落的泥块，环卫工人也正在费力清扫……

市城郊公路管理局养护科负责人说，近段时间以来，沿路抛撒现象回潮严重，给他们的道路清扫保洁工作带来巨大压力。而近来市区周边许多拉沙场十分活跃，是造成沿路抛撒的主因。作为道路养护单位，他们只能不停地派人进行清扫，目前，仅310国道上清宫段，每天就要增派十几名养护

工进行不间断清扫，但就是这样也扫不过来，往往是刚扫过一会，就有车辆经过，之前的全部白扫。

这名负责人说，交警和运管部门对那些车主进行处罚后，车辆还要继续行驶，污染并没有停止。希望有关部门能对拉沙场进行规范化管理，从源头上进行治理，让拉沙车不得超载、超限或者只能在限定时间里通行，杜绝沿路抛撒现象。



### 大蛇闯入民宅 被消防员擒获放生

□记者 李卫超 通讯员 张旭鹏

一条1米多长的花蛇傍晚闯入偃师市城关镇一居民家中，把正在浇花的居民吓了一跳。偃师消防大队接到报警后，迅速赶到现场将其擒获并放生。

14日18时30分许，偃师消防大队接到群众报警，称城关镇槐庙村村委会旁一民宅院内惊现一条1米多长的花蛇。

赶赴现场后，报警人向消防队员介绍，他在院内浇花时，突然发现墙角的花盆后有一条1米多长的花蛇，被吓坏的他立刻奔到院外并报警求助。

由于天色已晚，一开始消防队员并没有发现花蛇的踪迹，在将墙角花盆依次搬开后，大家终于看到了藏在花盆缝隙间的花蛇。消防队员分成两组，一组负责警戒，另一组执行抓蛇任务。

5分钟后，消防队员终将花蛇制服，装入事先准备好的编织袋中，随后驱车将其带到无人区放生。

# 车展无优惠 国际车展

11月1日

四百款车型·惊喜呈献·车友盛宴·购车优惠

2013年11月1日—4日全城瞩目 新区会展中心

承办方：洛阳广播电视台  
媒体支持：洛阳广播电视台 / 洛阳移动电视 / 洛阳各县(市)区电视台  
大河报 / 东方今报 / 易车网 / 新浪微博 / 车讯网 / 格物新观

2012年9月秋季汽车博览会—成交1.6亿元  
2013年3月国际汽车文化展—成交2.3亿元

2013中国(洛阳)国际汽车博览会  
2013 China (Luoyang) International Automobile Exhibition  
电话垂询 | 63635309 / 63635316  
汽车团购群 154673857

价值62800元 终极大奖 中华H230 (终身使用权)

